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 ޑނެޓްލަް  ހވަލާުކށޮފްއަިވާ މސައްޫލއިްޔަތު ކރުމުުގެ މސައަކްަތް އކެުގއަި ޑެންޓސިްޓުންނާ ފުރިހމަކަށޮދްިނމުުގއަި  ކނަކްަން ބޭނނުވްާ ގޅުގިނެް ހލެްތާ އޯރަލް ފަރތާތްކަގުެ ހޯދާ ފރަވުާ ދތަުގެ ޕްރފޮޝެނަލަުނންކަީ ކއެަރ ޑެންޓަލް
   . ފނަންވެެ ހމިެނޭ ތރެޕަސިްޓުން ޑނެޓްލަް  އދަި ޓުންނއާިޓަންއސެސިް ޑެނޓްލަް ،ނސިްޓުންނއާިހއަޖިީ

 

ރ 506,16/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މސުރާަ މގަމާގުެ އސަސާީ  

  ޯެޓރަީ ޓކެންީޝނަް ރެ ސނީއިރަ ޑނެޓްލަް ލބ   ްްސނީއިރަ ޑނެޓްލަް ތރެޕަސިޓ  ަހއަޖިނީސިޓްް  ޑނެޓްލަް  ސނީއިރ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   2241 4 8 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ208/- -/7,703ރ -/8,858ރ -/10,013ރ  3ގިނތްި  

އޮނންނަްޖހެނޭެ ކމަށަް އެ  ލައިސަންސް ރަޖސިޓްރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މލޯޑްވިސްްމި ރޭނކްުގެ މަގާމތުކަުގެ ތރެެއިން 
ނޑައަޅފާައިވާ މގަމާތުކަުގައި   .އތޮުން ލައިސަންސްކައުންސިލުން ކަ

ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

ނޑގުެ  ސނަދަތުކަުގެ ޤއަމުީ ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދއާރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ .1  .ހާސިލކްށޮފްައިވުން ސަނަދއެް  ގެ  9 ލެވެލް އޮނިގަ
  ނުވތަ؛ަ

ނޑުގެ ސަނަދތުކަުގެ ޤއަމުީ ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދާއރިާއކަނުް  ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ .2  ތަޖރުިބާ  މސައަކްތަުގެ ދުވަހގުެ  އަހރަު 4 ދާއރިާއެއްގައި މަސައކްަތުގެ މަގާމުގެ ހާސިލކްށޮފްައިވުމާއކެު، ސނަަދެއް ގެ 8 ނުވތަަ 7 ލެވެލް އޮނގިަ
 .ލިބފިައިވުން

 މަސއަކްތަު  ފނެވްަރއާި  ލމީީ ޢު ތަ 
 ތޖަރުބިާ 

 ލޖޮީ ޑެންޓަލް ޓކެްނޯ، ޑނެްޓަލް ސައިންސް، އރޯަލް ހެލތްް، ޑނެްޓަލް ހއަޖިނީް އެނޑްް ޑނެްޓަލް ތރެަޕީ ޑެންޓަލް ތރެަޕީ، ،ޑެންޓަލް ހއަޖިީން، ޑނެްޓަލް އނެޑްް އރޯަލް ހައިޖީން

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 2023އޕެރްީލް  30 ކރުެވުނު ތރާީޚް: ހަމައަދާ 
   ޕރްފޮޝެނަލަނުް  ކއެރަ ޑނެޓްލަް 
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 ގުޅޭ މަސައކްތަތްައް ހެލތްާ ދތަުގެ ފރަުވާ ހޯދާ ފރަތާްތަކުގެ ޑެންޓަލް ހއަިޖީން ނުވތަަ އރޯަލް

މަސއަކްަތގުެ ތޖަރުބިާ ގުނުމގުއަި 
ދއާިރާތކަގުެ މި ބަލާނެ ދާއރިތާއަް )

ތރެއެިން އެ އދިރާާއއެގްެ 
މަގމާކަގާޅުޭ ދއާރިާއއެް ނވުތަަ 

 ދާއރިތާަކއެް އޚިތްޔިރާުކރުނުް(

 . ސކްރްީނކްރުުން ބަލތިކަަށް  އަނގއަިގެ ކަހަލަ އކެި ބަލިމީހުން .1
 .ޑިވެލޮޕކްރުުން ރތޭައް-އކެްސް އެ  ނެގުމާއި ރޭ-އކެްސް ގުޅުންހރުި ދތަާ .2
 .ސފާކުރުުން ދޮވެ ދތަތްައް  ފިލުވައި، ދތަތްކަުން' ޕްލކޭް' އަދި' ކަލކްިއުލަސް' ހުންނަ ޖަމާވފެައި ދތަތްކަުގައި .3
 ދތަތްައް ރަނގަޅުގތޮުގައި ބެލެހެއްޓުމުގެ ގތޮުން ޕރްިވެންޓިވް ޓރްީޓްމަންޓތްައް ދނިުން.  .4
 . އުނގުޅުން ދތަތްކަުގައި ބޭސް ޒތާުގެ މަދކުރުާ އުފެދުން ޕްލކޭް އަދި ކަލކްިއުލަސް .5
 . ދަސކްށޮްދިނުން ކިޔައިދީ ކޮބައކިަން ގތޮްތަކކަީ މަލކުރުަންވީޢަ ދެމެހެއްޓުމށަްޓކަައި ސފާތުާހިރުކށޮް ބަލަހައްޓައި، ސފާކުށޮް އަނގައިތެރެ ފރަތާްތަކށަް ލިބިގަންނަ ފރަުވާ .6
 .ހިއްސކާރުުން މޢަުލޫމތާު ދީ ކައނުސްިލިންގ ބަދަލތުކަާމެދު އަނންނާެ އަސރަާއި ކުރާނެ ހެލތްށަް އރޯަލް އފެރަތާެއްގެ ސބަަބުން އކެަމުގެ ބޭނުނކްރުުމާއި، ކާއެއޗްެހި އކެުލވެގިެންވާ މާއްދތާައް ރަނގަޅު ޕޝޭަންޓުންނށަް .7
ނޑު  ނުވތަަ އމިޕްރްޝެަން ދތަްޕިލައިގެ ޕޝޭަނޓްނުްގެ ހެދުމށަްޓކަައި މޮޑެލް ދތަްޕިލައިގެ .8  .ނެގުން ތައްގަ
 ޑެންޓިސްޓުން ދތަށަް ދޭ ފރަުވާ ދިނުމުގެ މރަުހަލތާކަުގައި ޑެންޓިސްޓުންނށަް އެހތީރެިވުން.  .9

 ޑެންޓަލް ހއަޖިީންގެ ފރަުވާ ދނިމުުގައި މސައަކްތަްކުރާ މުވައްޒފަުންނށަް ލފަަޔާއި އރިުޝާދު ދިނނުް. .10

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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ރ 41,014/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

  ޯެޓރަީ ޓކެންޝީަން ރެޑނެޓްަލް ލބ   ްްޑނެޓްަލް ތރެޕަސިޓ   ްހއަޖިނީސިޓްް  ޑނެޓްަލ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   2241 4 7 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ177/- -/6,552ރ -/7,535ރ -/8,518ރ   3 ގިނތްި 
އޮނންނަްޖހެނޭެ ކމަށަް އެ  ލައިސަންސް ރަޖސިޓްރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މލޯޑްވިސްްމި ރޭނކްުގެ މަގާމތުކަުގެ ތރެެއިން 

ނޑައަޅފާައިވާ މގަމާތުކަުގައި   .އތޮުން ލައިސަންސްކައުންސިލުން ކަ

ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

ނޑގުެ  ސނަދަތުކަުގެ ޤއަމުީ ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދއާރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ  ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ  .ހސާިލކުށޮފްައިވުން ސަނަދއެް  ގެ  8 ނުވތަަ 7 ލެވެލް އޮނިގަ

 ލޖޮީ ޑެންޓަލް ޓކެްނޯ، ޑނެްޓަލް ސައިންސް، އރޯަލް ހެލތްް، ޑނެްޓަލް ހއަޖިނީް އެނޑްް ޑނެްޓަލް ތރެަޕީ ޑެންޓަލް ތރެަޕީ، ،ޑެންޓަލް ހއަޖިީން، ޑނެްޓަލް އނެޑްް އރޯަލް ހައިޖީން

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 
 . ސކްރްީނކްރުުން ބަލތިކަަށް  އަނގއަިގެ ކަހަލަ އކެި ބަލިމީހުން .1
 .ޑިވެލޮޕކްރުުން ރތޭައް-އކެްސް އެ  ނެގުމާއި ރޭ-އކެްސް ގުޅުންހރުި ދތަާ .2
 .ސފާކުރުުން ދޮވެ ދތަތްައް  ފިލުވައި، ދތަތްކަުން' ޕްލކޭް' އަދި' ކަލކްިއުލަސް' ހުންނަ ޖަމާވފެައި ދތަތްކަުގައި .3
 . އުނގުޅުން ދތަތްކަުގައި ބޭސް ޒތާުގެ މަދކުރުާ އުފެދުން ޕްލކޭް އަދި ކަލކްިއުލަސް .4
 . ދަސކްށޮްދިނުން ކިޔައިދީ ކޮބައކިަން ގތޮްތަކކަީ މަލކުރުަންވީޢަ ދެމެހެއްޓުމށަްޓކަައި ސފާތުާހިރުކށޮް ބަލަހައްޓައި، ސފާކުށޮް އަނގައިތެރެ ފރަތާްތަކށަް ލިބިގަންނަ ފރަުވާ .5
 .ހިއްސކާރުުން މޢަުލޫމތާު ދީ ކައނުސްިލިންގ ބަދަލތުކަާމެދު އަނންނާެ އަސރަާއި ކުރާނެ ހެލތްށަް އރޯަލް އފެރަތާެއްގެ ސބަަބުން އކެަމުގެ ބޭނުނކްރުުމާއި، ކާއެއޗްެހި އކެުލވެގިެންވާ މާއްދތާައް ރަނގަޅު ޕޝޭަންޓުންނށަް .6
ނޑު  ނުވތަަ އމިޕްރްޝެަން ދތަްޕިލައިގެ ޕޝޭަނޓްނުްގެ ހެދުމށަްޓކަައި މޮޑެލް ދތަްޕިލައިގެ .7  .ނެގނުް  ތައްގަ

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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ރ 049,10/-  އް:ނތްަ ނަ ބއައެް  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

  ަްނޓްް ޑނެޓްަލް އސެސިޓ   ަްނޓްް ޑެނޓްލަް ތރެޕަސިޓްް އސެސިޓ 
  ަްހއަޖިީނސިޓްް  ޑެނޓްލަް  ނޓްް އސެސިޓ 

  ަްޓރަީ ޓކެންީޝނަް ރެ ނޓްް ޑެނޓްލަް ލބެޯ އސެސިޓ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   3231 3 5 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ85/- -/3,147ރ -/3,619ރ -/4,091ރ   3 ގިނތްި 
އޮނންނަްޖހެނޭެ ކމަށަް އެ  ލައިސަންސް ރަޖސިޓްރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މލޯޑްވިސްްމި ރޭނކްުގެ މަގާމތުކަުގެ ތރެެއިން 

ނޑައަޅފާައިވާ މގަމާތުކަުގައި   .އތޮުން ލައިސަންސްކައުންސިލުން ކަ

ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

ނޑގުެ  ސނަދަތުކަުގެ ޤއަމުީ ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދއާރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ  .ހސާިލކްށޮފްައިވުން ސަނަދއެް  ގެ  6 ނުވތަަ 5 ލެވެލް އޮނިގަ  

 ލޖޮީ ޑެންޓަލް ޓކެްނޯ، ޑެންޓލަް ތރެަޕީ، ޑނެްޓަލް ސރަޖރަީ އެސިސްޓިންގ، އރޯަލް ހލެތްް، ޑެންޓަލް ހއަޖިީން، ޑނެްޓަލް ނރަސިންގ، ޑެންޓަލް އެސިސްޓިންގ

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 .ޑެންޓިސްޓުންނށަް އހެތީރެިވުން ދިނުމުގައި ފަރުވތާައް ބާވތަުގެ އކެި ގުޅިގެން ބަލތިކަާ ދތަުގެ .1
 .ބެލުން ވިންދު ޕރްޝެރަާއި، ބްލަޑް މޢަުލޫމތާާއި، ހިސްޓރްީގެ މެޑކިަލް ބަލިމީހާގެ .2
 ދިނުމުގައި ފރަުވާ އތިރުުން ޢަމަލުކުރުމުގެ އެއްގޮތަށް އުސޫލތުކަާ ގަވާއިދތުކަާއި ޢަމަލކުރުަންޖެހޭ ކުރުމަށްޓކަައި ކޮންޓރްޯލް އިނފްކެޝްަން ޚިދުމަތްކުރުމާއި، ގތޮުގައި އފޮިސރަެއްގެ މަސައކްތަްކުރާ ކރުަން ކޮންޓްރޯލް އިނފްކެޝްަނތްައް .3

 .ކރުުން ސްޓރެެލައިޒް އާލތާތްައް އެ ތައްޔާރުކޮށްދީ، އާލތަތްައް ކަހަލަ އކެި ބޭނުނކްރުާ
 .ފޯރިކށޮްދިނުން މޢަުލޫމތާު ގތޮތްކަުގެ ނެފރަުވތާެރިވާ  ބެލެހެއްޓުމުގައި ރަނގަޅށަް އަނގައތިރެެ ލިބިގތަުމަށްފަހު، ފރަުވތާައް ދތަުގެ އެޅުނފްދަަ  ފުޓުނި ދތަުގައި ނުވތަަ ސރަޖރަީ .4
 . ދަސކްށޮްދިނުން ކިޔައިދީ ކޮބައކިަން ގތޮތްަކަކީ އކެށަީގެންވާ ޢަމަލކުރުަންވީ ދެމެހެއްޓުމށަްޓކަައި ސފާތުާހިރުކށޮް ބަލަހައްޓައި، ސފާކުށޮް އަނގައިތެރެ ފރަތާްތަކށަް ލިބިގަންނަ ފރަުވާ .5
ނޑު  ނުވތަަ އމިޕްރްޝެަން ދތަްޕިލައިގެ ޕޝޭަނޓްނުްގެ ހެދުމށަްޓކަައި މޮޑެލް ދތަްޕިލައިގެ .6  .ނެގުމުގައި އެހތީރެިވުން ތައްގަ
 ފރަުވާ ހޯދާ ފރަތާްތަކުގެ މޢަުލޫމތާު އަދާހަމކަށޮް ބެލެހެއްޓުން.  .7
 ހރުަހެއްނތެި އެއްވެސް ލިބިގތަުމުގައި ޚިދުމތަތްައް ސރަޖރަީފަދަ އރޯަލް އަދި ޕރީިއޮޑޮންޓރްކިްސް ޑނެްޓސިޓްްރީއާއި، ޕީޑިއަޓރްކިް އތޯޮޑޮންޓކިްސްއާއި، ހިމެނޭ ތރެޭގައި ފރަުވތާކަުގެ ބާވތަުގެ އކެި ބޭނނުވްާ ގުޅިގެން ބަލތިކަާއި ދތަުގެ ބަލިމީހާއށަް .8

 .އެހތީރެިވުން ހޯދައިދނިމުށަް ފރަުވާ އރަިހުން ޑކޮްޓރަުންގެ ވެގެންވާ ޙާއްސަ އކެަމކަށަް

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(
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ރ 164,9/-  އް:ބއައެް ނނަތްަ  ބނޭނުކްރުވެދިނާެ  މގަމާގުެ ނމަގުެ ގތޮގުއަި   :މގަމާގުެ އސަސާީ މސުރާަ  

  ަްނޓްް އސެސޯއިޓޭް ޑނެޓްލަް އސެސިޓ   ްްއސެސޯއިޓޭް ޑނެޓްލަް ތރެޕަސިޓ 
  ެހއަޖިީނސިޓްް  ޑނެޓްލަް  ސސޯއިޓޭް އ 

  ޯެޓރަީ ޓެކްނޝީނަް ރެ އސެސޯއިޓޭް ޑނެޓްލަް ލބ 

އލެވަަނސްް  މަގމާގުެ   ހާޒރިީ  
 ނާޔަތް ޢި 

 މުއއަްސަސގާެ 
 ގިނތްި 

ފމެލިީ  ޖބޮް  ރނޭކްް  ސރަވިސް  ޕބަލްކިް   ލވެލަް  ސްކލިް    މިސކްޯ ކޑޯް  
ވނަަ ހރަފުތަް  3 ވނަަ ހރަފުތަް  2  ވނަަ ހރަފުތަް  1   3231 3 4 ހެލތްް ސރަވިސް 

ރ74/- -/2,750ރ -/3,163ރ -/3,576ރ   3 ގިނތްި 

އޮނންނަްޖހެނޭެ ކމަށަް އެ  ލައިސަންސް ރަޖސިޓްރްކީޮށް، ކައުންސިލްގައި ހެލތްް އެލައޑިް  މލޯޑްވިސްްމި ރޭނކްުގެ މަގާމތުކަުގެ ތރެެއިން 
ނޑައަޅފާައިވާ މގަމާތުކަުގައި   .އތޮުން ލައިސަންސްކައުންސިލުން ކަ

ބޭނުނވްާ  މަގމާށަް ޢއަްޔަނކްރުއާރިު
ތަކއާި ފރުހިމަަކރުނުް ސް ލއަސިަން

 ލާޒމިު ތމަރްނީުތއަް 
 

ނޑގުެ  ސނަދަތުކަުގެ ޤއަމުީ ދިވެހރިާއްޖޭގެ ދއާރިާއކަުން ގުޅުންހރުި މަސައކްތަާ މަގާމުގެ ފނެވްރަު  ލމީީ ޢު ތަ  .ހާސިލކްށޮފްައިވުން ސަނަދއެް  ގެ  4 ލެވެލް އޮނިގަ  

 ލޖޮީ ޑެންޓަލް ޓކެްނޯ، ންގ، އރޯަލް ހެލތްްހއަޖިީން، ޑނެްޓަލް ނރަސިންގ، ޑެންޓަލް އެސިސްޓިންގ، ޑެންޓަލް ތރެަޕީ، ޑެންޓަލް ސރަޖރަީ އެސިސްޓި ޑެންޓަލް

 ލމީީ ޢު ތަ  މަސއަކްަތގާޅުޭ  މަގމާގުެ 
ދއާިރާތކަގުެ ތރެއެނިް މި ) ދާއރިާތއަް 

އެ އދިރާާއއެގްެ މގަމާަކގާޅުޭ 
 ނވުަތަ ދއާރިތާކައެް  ދާއރިއާއެް 

 (ރނުް ތިޔރާުކުޚް އި

 

 .ޑެންޓިސްޓުންނށަް އހެތީރެިވުން ދިނުމުގައި ފަރުވތާައް ބާވތަުގެ އކެި ގުޅިގެން ބަލތިކަާ ދތަުގެ .1
 ގޅުުންހރުި މަސައކްތަތްައް ކރުުން. އެޑްމިނިސްޓރްޝޭަނާކޮމްޕިއުޓަރ ފަދަ ވަސީލތަތްައް ބޭނުނކްށޮްގެން ކރުެވޭ އފޮީސް  .2
 އެޕޮއިންޓްމަނޓްް ތާވަލކްރުުމާއި، އފޮީހަށް ބޭނުންވާ ތކަެއޗްށަް އޯޑރަު ކރުުން(ނމުއާި، ޕޝޭަންޓުންނާއި އދަި އފޮީހށަް ބޭނުންވާ ތކަތެި ފރޯުކޮށްދޭ މުވައްޒފަުންނާއި މޢުާމަލތާް ކރުުން. )މިސާލު: ފޯނު ކޯލތުކަށަް ޖަވާބުދި .3
 ފރަުވާ ހދޯއަިދިނުމށަް އެހތީރެިވުން. މެދުވރެކިށޮް ވެގެންވާ ޑކޮްޓރަުން ލިބިގތަުމުގައި އެއްވެސް ހރުަހއެންތެި އކެަމކަށަް ޙާއްސައް ދތަުގެ ބަލތިކަާއި ގުޅިގެން ބޭނުންވާ އކެި ބާވތަުގެ ފރަުވތާަ ބަލިމީހާއށަް .4
 .ޑެންޓަލް އެޕއޮނިްޓްމަނޓްް ހެދުމާއި، މެމޯ ދކޫރުުމާއި، ފރަުވާއަށފްަހު ފައިސާ ބަލައިގތަުން  .5

 މަސއަްކަތތްއަް  ޑުނމައގިަ  މަގމާގުެ
މއިީ މި ޖބޮް މޓެރްިކްސގްއަި )ނޓޯް: 

މި ރޭނކްގުެ މގަމާކަށަް 
ނޑއަޅެދިނާެ މަސއަކްަތްތކަގުެ  ކަ

މގަމާު ނސިބްަތވްާ މިސލާެކވެެ. 
އިދރާއާެއގްެ މނެޑްޓޭށަް ރޢިޔާތަކްށޮް 
މަސއަކްތަތްަކގުެ ލސިޓްށަް 
އުނއިތިރުު ގނެްނާނީ އެ 

 އިދރާއާަކުންނވެެ.(


